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DORĆOL PARK

Veb-sajt stambenog objekta +381 69 1111 460

Cena: Na zahtev
Lokacija: STARI GRAD, Dorćol
Parking: Da

Površina stanova: od 32 m²
Objavlj. (ažur.): 12.06.2025

Opis:

Dorćol  Park  je  centar  urbanih  dešavanja,  okružen  umetničkim  scenama,  koncertima  i  kulturnim
događajima, dok sportisti mogu uživati u rekreaciji pored reke, bazenu SC “Milan Gale Muškatirović” ili
teniskom klubu “Novak”, a ljubitelji kulture i gastronomije u muzejima, vrhunskim restoranima i čuvenim
uličnim specijalitetima.
Ulice sa dugačkim drvoredima, arhitektoski dragulji iz različitih epoha koji svedoče o bogatoj istoriji našeg
grada,  blizina  Dunava,  Kalemegdanske  tvrđave  i  parka,  boemske  četvrti  i  živahne  pijace,  mnoštvo
restorana, barova,kafića i unikatnih radnji čine život na Dorćolu posebnim.

Infrastruktura

Zelenilo Okruženi brižljivo uređenim zelenim površinama, stanari Dorćol Parka mogu uživati u mirnom okruženju
usred grada. Priroda vam je na dohvat ruke, pružajući osećaj harmonije i opuštenosti nakon užurbanog dana. 2
do 4 stana po spratu Ekskluzivna organizacija stanova garantuje privatnost i komfor. Sa samo dva do četiri
stana po spratu, imate manje komšija i više mira, dok se istovremeno zadržava osećaj zajednice. Velika parking
mesta Bez brige o prostoru za parkiranje! Dorćol Park nudi prostrana parking mesta koja omogućavaju
jednostavno parkiranje i dodatni prostor za vaše vozilo, bilo da vozite automobil, SUV ili električni automobil sa
punjačem. Visoki plafoni Uživajte u prostranom i svetlom ambijentu koji pružaju visoki plafoni. Oni ne samo da
vizuelno proširuju prostor, već omogućavaju i bolju cirkulaciju vazduha, čineći vaš dom prijatnijim i komfornijim.
Pažljivo odabrani detalji Svaki element enterijera i eksterijera pažljivo je osmišljen kako bi spojio estetiku i
funkcionalnost. Kvalitetni materijali, sofisticirani dizajn i promišljeni detalji stvaraju prostor u kojem ćete uživati
svakog dana. Najbolja lokacija u gradu Blizina Dunava, Kalemegdanske tvrđave i parka, boemske četvrti i
živahne pijace, mnoštvo restorana, barova, kafića i unikatnih radnji čine život na Dorćolu posebnim.

OŠ "Braća Baruh" : 400 m Lipa: 450 m
Bajlonijeva pijaca: 900 m Pančićev Park: 50 m
Shop&Go: 250 mTramvaj (№ 2, 5, 10): 100 m

Autobus (№ 26, 79, 24): 100 m

https://dorcol-park.rs
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